序號	1	發言日期	106/07/25	發言時間	14:50:19
發言人	劉臺如	發言人職稱	副總經理	發言人電話	(02)2751-4188#701
主旨	修正本公司一〇五年度年報部分資料				
符合條款	第 49 款	事實發生日	106/07/25		
	1 市穿及井口.107/07/25				

- 1.事實發生日:106/07/25
- 2.公司名稱:工信工程股份有限公司
- 3. 與公司關係(請輸入本公司或子公司):本公司
- 4.相互持股比例:不適用
- 5. 發生緣由:經臺灣證券交易所通知修正本公司年報第 75-76 及 79-80 頁內容。
- 6. 更正資訊項目/報表名稱: 股東會年報
- 7. 更正前金額/內容/頁次:股東會年報/最近五年度財務分析(合

說明 併)/75-76 頁

股東會年報/最近五年度財務分析(個體)/79-80頁

8. 更正後金額/內容/頁次:股東會年報/最近五年度財務分析(合併)增加 最

近二年變動比率達 20%以上之說明/75-76 頁。股東會年報/最近五年度財務分

析(個體)增加最近二年變動比率達 20%以上之說明/79-80 頁。

- 9. 因應措施:配合修正後重新上傳公開資訊觀測站。
- 10.其他應敘明事項:無。